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ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 

ΤΗΣ 7ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 

 

Οι συγκεντρωμένοι σήμερα, Πέμπτη 7 Απριλίου 2016, στην Πλατεία 

Κλαυθμώνος, εργαζόμενοι στο Δημόσιο, επιστήμονες, αυτοαπασχολούμενοι, 

συνταξιούχοι απαιτούμε να αποσυρθεί το αντιασφαλιστικό έκτρωμα που προωθεί η 

κυβέρνηση για ψήφιση στη Βουλή. 

Τα μέτρα-σφαγείο  που συμφώνησαν κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση και 

Δ.Ν.Τ. δεν συνιστούν  «μεταρρύθμιση που θα σώσει την Κοινωνική Ασφάλιση» 

αλλά τμήμα των δεσμεύσεων του τρίτου μνημονίου που ψήφισε και εφαρμόζει η 

συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. για την περικοπή  των συνταξιοδοτικών δαπανών 

κατά 1,8 δις ευρώ για το 2016 και τα επόμενα χρόνια, προκειμένου να τα δώσει στους 

δανειστές για την αποπληρωμή του επαχθούς, παράνομου και άδικου δημοσίου χρέους 

της χώρας. 

Η βίαιη μνημονιακή, νεοφιλελεύθερη «μεταρρύθμιση» της συγκυβέρνησης 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ.  συνεχίζει  την πολιτική λιτότητας των κυβερνήσεων της Ν.Δ. 

και του ΠΑ.ΣΟ.Κ., έρχεται να προστεθεί στους προηγούμενους αντιασφαλιστικούς 

Νόμους, στην αύξηση των ορίων ηλικίας στα 67 χρόνια, στην αύξηση των εισφορών 

για την περίθαλψη στους ήδη συνταξιούχους καθώς και στις νέες μειώσεις σε παροχές 

και συντάξεις για  όλες τις κατηγορίες ασφαλισμένων και συνταξιούχων, σημερινών και 

μελλοντικών.  

Παράλληλα, με το νέο φορολογικό νομοσχέδιο η κυβέρνηση προωθεί  νέες 

σημαντικές  αυξήσεις σε άμεσους και έμμεσους φόρους για να εξασφαλίσει την 

είσπραξη πρόσθετων φορολογικών εσόδων ύψους 2 δισ. ευρώ το 2016 και το 2017. 

Τα νέα μέτρα στο ασφαλιστικό μαζί με την υπερφορολόγηση των εργαζομένων, των 

ελεύθερων επαγγελματιών και των επιστημόνων, των αυτοαπασχολούμενων,  των 

αγροτών κ.λπ.,  φτωχοποιούν  και εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους και τα λαϊκά 

στρώματα και στέλνουν τη νεολαία στην ξενιτιά. 

 



Οι συγκεντρωμένοι σήμερα, Πέμπτη 7 Απριλίου 2016, στην Πλατεία 

Κλαυθμώνος μετά από κάλεσμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καθώς και οργανώσεων 

επιστημόνων, αυτοαπασχολούμενων, εργαζομένων στα Μ.Μ.Ε. και συνταξιούχων 

δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα για: 

 

 Το καθολικό δικαίωμα στην Κοινωνική Ασφάλιση για όλους χωρίς 

προϋποθέσεις. 

 Αποκλειστικά Δημόσιο Ασφαλιστικό Σύστημα, που θα λειτουργεί με κριτήριο 

τις κοινωνικές ανάγκες. Να πληρώσουν οι εργοδότες και το κράτος την κρίση του 

ασφαλιστικού συστήματος. 

 Να έχουν ελεύθερα και χωρίς προϋποθέσεις δωρεάν περίθαλψη από ένα 

αποκλειστικά Δημόσιο υγειονομικό σύστημα, όλοι οι πολίτες που διαμένουν στη 

χώρα Έλληνες ή μετανάστες, εργαζόμενοι ή άνεργοι. 

 Άμεση χρηματοδότηση όλων των Ταμείων για να ανταποκριθούν στις 

υποχρεώσεις τους προς τους δικαιούχους. Ανακεφαλαιοποίηση των 

Ασφαλιστικών Ταμείων για αποκατάσταση των απωλειών λόγω του PSI.  

 Να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί Νόμοι που ψηφίστηκαν την 

προηγούμενη περίοδο και οι νομοθετικές ρυθμίσεις που προωθήθηκαν την εξαετία 

των μνημονίων. 

 Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο της κυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α-ΑΝ.ΕΛ. για την 

ασφάλιση.  

 Να επιστραφούν στα Ασφαλιστικά Ταμεία τα αποθεματικά που υπεξαίρεσαν οι 

τράπεζες, οι εργοδότες και το κράτος: τα 70 δις ευρώ που λεηλατήθηκαν έως το 

2010 και τα δεκάδες δις που χάθηκαν με τα δομημένα ομόλογα και το «κούρεμα» 

του PSI.  

 Τη διαγραφή του μεγαλύτερου μέρους του Δημοσίου χρέους της χώρας, ώστε 

να υπάρξουν οι αναγκαίοι Δημόσιοι πόροι για την χρηματοδότηση της Κοινωνικής 

Ασφάλισης και των Κοινωνικών πολιτικών. 

 Την ακύρωση των σχεδίων της κυβέρνησης και δανειστών για νέα φορολογική 

επιδρομή σε βάρος των φτωχομεσαίων κοινωνικών στρωμάτων. 

 Την ακύρωση των σχεδίων για πώληση των «κόκκινων δανείων» στα funds και 

το μπλοκάρισμα των πλειστηριασμών. 

 Το σταμάτημα όλων των ιδιωτικοποιήσεων και την άμεση κατάργηση του 

αμαρτωλού ΤΑΙΠΕΔ, που λειτουργεί ως μεσίτης για το ξεπούλημα της Δημόσιας 

περιουσίας. 

 Την κατάργηση παλιών και νέων μνημονίων. 

 

 


